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Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária  

Aos 03 (três) dias do mês de dezembro do ano de 2012 (dois mil e doze), às 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do 

Paraná, realizou-se a Trigésima Quarta Sessão Ordinária do ano em curso, onde se 

fez presente o Senhor Presidente, Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza, e todos 

os demais Vereadores. O Senhor Presidente, em nome de Deus declara aberto os 

trabalhos da presente sessão, solicitando do Secretário, a leitura da ata anterior e 

colocando-a em votação, sendo aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente questiona os Nobres Vereadores se há matérias a apresentar, e não 

havendo, solicitou a leitura e apreciação do Expediente do dia, que foram: Ofício da 

Prefeitura Municipal de Guapirama, encaminhando a esta Egrégia Casa de Leis, os 

Projetos de Lei Nº 034 e 035/2012. Convite: AMUNORPI, convida para a Reunião 

Extraordinária da AMUNORPI a ser realizada no dia 13 de dezembro de 2012, às 

17:00 horas no Centro Social de Japira, no município de Japira/PR. Projeto de Lei 

Nº 034/2012 de autoria do Executivo Municipal, de Súmula: “Autoriza a 

desapropriação amigável ou judicial de uma área de terras, medindo 7,26 ha”. 

Projeto de Lei Nº 035/2012 de autoria do Executivo Municipal, de Súmula: 

“Autoriza a desapropriação amigável ou judicial de uma área de terras, medindo 

4,84 ha”. Dando continuidade aos trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente solicita 

o Parecer Verbal da Comissão de Justiça e Redação com relação aos Projetos de Lei 

Nº 034 e 035/2012, sendo que o Presidente, o Senhor Geovane Bubna, e o Relator, 

o Senhor Valmir Pereira da Silva foram de Parecer Favorável, abstendo do voto, o 

Membro desta Comissão, o Senhor Tomaz Bubna Junior. Logo após, solicitou o 

Parecer Verbal da Comissão de Finanças e Orçamentos em relação aos Projetos de 

Lei Nº 034 e 035/2012, sendo que o Presidente, o Senhor Adriano Lemes de 

Toledo, Relator, o Senhor Edson Ferreira Lima e Membro o Senhor Geovane Bubna 

foram de Parecer Favorável a tais Projetos de Lei. Dando continuidade aos trabalhos 

da sessão, o Senhor Presidente coloca em Votação Única a Indicação Nº 003/2012: 

“Indica a compra de um terreno para a construção da sede própria da Câmara de 

Vereadores de Guapirama”, recebendo aprovação dos Vereadores Daniel de Souza 

Borges, Tomaz Bubna Junior e Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza e sendo voto 

contrário dos Vereadores Adriano Lemes de Toledo, Edson Ferreira Lima, Geovane 

Bubna, Jusandro Bubna, Sérgio Emílio Rodrigues e Valmir Pereira da Silva, sendo 

desta forma, reprovada pela maioria dos Edis.  Após, colocou-se em Primeira 

Votação o Projeto de Lei Nº 034/2012 de autoria do Executivo Municipal, onde o 

Nobre Vereador Tomaz Bubna Junior absteve seu voto, sendo o Projeto aprovado 

pela maioria dos Nobres Edis. Em seguida, colocou-se em Primeira Votação o 

Projeto de Lei Nº 035/2012 de autoria do Executivo Municipal, sendo que o 

Vereador Tomaz Bubna Junior absteve seu voto, sendo o Projeto aprovado pela 

maioria dos Nobres Vereadores. Ato contínuo, o Senhor Presidente deixa a Palavra 
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Livre, fazendo uso o Nobre Vereador Geovane Bubna: “Gostaria de agradecer os 

visitantes. Temos aqui hoje o futuro vereador, o Senhor Edézio, temos também o 

Paulinho que vai assumir, e logo depois o Edézio vai tomar posse; o senhor Pedro 

que está aqui hoje também, que terá uma tarefa grande pela frente como Prefeito. 

Com relação a esse Projeto nº 35/2012 é ótimo. E esses próximos terão que analisar 

bem esse Parque de Exposição do Município, sendo que na minha opinião é muito 

longe. Eu apoio a compra, mas depois pensar também em outro local. Gostaria de 

agradecer a presença de todos os vereadores e funcionários”. Em seguida, fez uso da 

Palavra o Nobre Vereador Sérgio Emílio Rodrigues: “Gostaria de agradecer a 

presença dos visitantes e vereadores. Gostaria de expressar meus agradecimentos ao 

nosso Presidente, ao nosso assessor jurídico, ao nosso auxiliar, enfim, a todos que 

trabalharam conosco aqui neste ano. Aos Nobres Colegas Vereadores peço minhas 

desculpas se alguma vez fiz alguma coisa que não os tenha agradado, pois minha 

intenção foi sempre de trabalhar pelos munícipes e pelo interesse de Guapirama. 

Então, gostaria de desejar aos próximos vereadores que vão assumir esta Casa de 

Leis, que trabalhem com carinho e que tenham idéias brilhantes, para que junto com 

o nosso futuro prefeito para que nosso Município tenha um desenvolvimento a 

contento de todos. De forma especial, gostaria de agradecer a todos os nossos 

colegas vereadores que trabalhamos juntos este ano, fica nosso sincero abraço de 

agradecimento e peço desculpas se alguma vez falei algo que causou desagrado, 

pois nunca tive intenção em nenhum momento proferir alguma palavra em ofensa 

pessoal. Muito obrigado”. Não havendo manifesto dos demais Vereadores, o Senhor 

Presidente agradece a presença de todos e convoca-os para a próxima Sessão 

Extraordinária, a ser realizada no dia 04 de dezembro em hora e local regimental e 

em nome de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão. Esta ata foi 

lavrada por mim, Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do 

Primeiro Secretário, Sérgio Emilio Rodrigues, a qual após ser lida e achada 

conforme, vai por mim assinada e por quem de direito. 
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